



## **В следственном управлении СК России по Владимирской области подвели итоги работы за первое полугодие 2021 года**



На суженном совещании посредством видеоконференцсвязи с докладом выступил заместитель руководителя следственного управления Алексей Головач, отметив, что работа ведомства в первом полугодии 2021 года носила стабильный характер.

В первом полугодии 2021 году снизилось количество зарегистрированных убийств – на 7,5 процентов (с 40 до 37). Наибольшее количество убийств совершено в Александровском (7), Киржачском (4) и Муромском (4). Раскрываемость данного вида преступлений составила 100 процентов.

Зарегистрировано 23 преступления о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, что на 8 процентов ниже показателя аналогичного периода прошлого года (25). Раскрываемость – 100 процентов.

На 25 процентов возросло количество зарегистрированных изнасилований с 8 до 10. Раскрываемость – 100 процентов.



Число преступлений о насильственных действиях сексуального характера, увеличилось на 117,6 процентов и составило в абсолютном показателе 37 (17). Также обеспечена высокая раскрываемость преступлений данной категории – 100 процентов.

Таких результатов удалось добиться во взаимодействии с оперативными службами ФСБ и МВД.

В первом полугодии 2021 года в следственные подразделения поступило 2235 сообщений о преступлениях, основную долю составили сообщения о преступлениях против личности (65 процентов).

В производстве следователей находилось 916 уголовных дел, окончено производством 526, с утвержденными обвинительными заключениями направлено в суды – 443.

Предварительно расследовано 654 преступления, в том числе 289 по тяжким и особо тяжким составам.

В результате проводимой работы во взаимодействии с силовыми структурами по раскрытию преступлений прошлых лет расследовано 30 преступления, 63 процентов из которых тяжкие и особо тяжкие, в том числе 4 убийства, 1 изнасилование, 2 преступления о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

Следователями СК России сохранена интенсивность расследования налоговых преступлений и возмещения в бюджет государства неуплаченных налогов.

В производстве находилось 22 уголовных дела, окончено производством 10. По окончанным делам и материалам проверок причиненный государственной казне ущерб возмещен почти на 80 процентов (более 195 миллионов рублей), при этом, наложен арест на имущество должников на сумму почти 54 миллиона рублей.

В рамках защиты прав граждан в сфере оплаты труда следователями СК России окончено производством 7 уголовных дел. На досудебной стадии работодателями выплачено гражданам 22 миллиона рублей долга.

В целом в регионе зафиксировано снижение задолженности по заработной плате, которая по состоянию на 01 июля 2021 года по данным Государственной инспекции труда составила около 18 миллионов рублей.

В первом полугодии 2021 года следователями СК России возбуждено 83 уголовных дела о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, признаны потерпевшими 80 детей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Предварительно расследовано 64 коррупционных преступления, по фактам взяточничества возбуждено 31 уголовное дело. По результатам расследования в суды направлено 3 уголовных дела в отношении 3 должностных лиц с особым правовым статусом.

В ходе расследования уголовных дел следователями СК России принимались меры к возмещению ущерба, причиненного государству, общественным интересам, гражданам. На досудебной стадии возмещено более 223 миллионов рублей (75 процентов), в качестве обеспечительных мер в судебном порядке арестовано личное имущество подозреваемых (обвиняемых) на сумму 109 миллионов рублей.

Значительное внимание уделялось эффективности реализации полномочий по устранению причин и условий, способствовавших совершению преступлений. Руководителям структур и ведомств по 493 уголовным делам внесены представления, к дисциплинарной ответственности привлечено 79 должностных лиц.

Об итогах расследования преступлений информируется общественность региона, обеспечивается конструктивное взаимодействие с госорганами и заинтересованными ведомствами.

В следственном управлении рассмотрено 1406 обращений. На личный прием руководителей следственного управления и территориальных следственных отделов обратились более 300 граждан.

Подводя итоги, руководитель следственного управления также дал объективную оценку деятельности ведомства и определил приоритетные задачи на второе полугодие 2021 года.

30 Июля 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1597182>